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Protokoll styrelsemöte S14 2021–05–11

Närvaro: Kaspian Jakobsson Ordförande
Josefin Wetterstrand Vice Ordförande
Joel Bäcker Skattmästare
David Ekblad Studierådsordförande
David Jobrant Informationsansvarig
Love Barany Cafémästare
Victor Winkelmann Näringslivsansvarig
Hannes Östergren Källarmästare
Sean Jentz Aktivitetsansvarig
Marie Ask Uggla Sexmästare
Linus Åbrink Øverphøs
Fred Nordell Revisor
Anna Qvil Revisor
Fredric Ahrling Kårkontakt TLTH
Martin Andersson-Plyming Kårkontakt TLTH
Nils Stridbeck
Jacob Säll Nilsson

§1 OFMÖ Ordförande Kaspian Jakobsson förklarade mötet öppnat klockan
12:16.

§2 Tid och sätt Tid och sätt godkändes.

§3 Adjungeringar Mötet beslöt att adjungera följande:

• Nils Stridbeck

• Jacob Säll Nilsson

§4 Föredragningslista Hannes Östergran berättade att han ville välja in en funktionär.

Föredragningslistan godkändes med dessa tillägg efter §17:

• §18 Val av funktionär

§5 Val av justerare Mötet beslöt att välja Linus Åbrink till medjusterare.

§6 Föregående
mötesprotokoll

Mötet beslöt att godkänna protokollet:

• Protokoll styrelsemöte S13 2021-05-04

§7 Information från
kåren

Ansökningen till koordinator på ARKAD kommer öppna igen.

Det finns fortfarande många heltidarposter att söka på Kåren.

Det tuffar på.
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§8 Information PLCD David Ekblad berättade att det var ett möte igår. Där pratade
de bland annat om medel för studieförhöjande aktiviteter. Det
diskuterades även möjligheterna för att ha ett zoom-rum öppet
dygnet runt som studiestöd för studenterna.

§9 Information från
kollegierna

Kaspian Jakobsson berättade att Ordförandekollegiet hade en AW
igår.

Joel Bäcker berättade att Pengakollegiet hade möte igår. Fortnox
kommer att kosta, men LTH kommer att täcka grundpaketet.

David Ekblad berättade att de hade haft ett kollegiemöte där de
diskuterade pluggkvällar på distans.

§10 Ekonomisk status Skattmästeriet har kört igång med sitt arbete igen efter en månad
av sjukdom. De väntar fortfarande på inbetalningar från teknik-
fokus.

Det uppstod även lite rabalder när skattmästaren berättade att vi
hade en likviditet på endast 134.000 kr, då vi för en vecka sedan
hade över 800.000 kr. Styrelsen blev lite orolig över att Staben
hade köpt alldeles för dyra mantlar, men det visade sig att vår
nuvarande likviditet är på 934.000 kr - tack och lov!

§11 Utskottsrapporter Alla i styrelsen har gjort sina utskottsrapporter.

§12 Covid-19 Inget att rapportera.

§13 Omvärldsbevakning Kinas uppskjutna raket har störtat ner i havet.

Idag är det chokladbollensdag!

§14 Åtgärder i och med
studiesociala enkäten

Kaspian Jakobsson presenterade samarbetet mellan Trivselrådet
och SRD. De har haft ett möte för att diskutera den studiesociala
enkäten och se över förbättringsområden. Styrelsen kommer ha
ett diskussionsmöte som behandlar ämnet sektionskultur.

§15 Enkät för ettor Kaspian Jakobsson visade upp en enkät utformad för ettor. Syf-
tet med enkäten är att undersöka ettornas trivsel och välmående,
speciellt nu under pågående pandemi. Alla på mötet fick chan-
sen att läsa igenom enkäten och komma med feedback.

§16 Stadfästande av
valberedning för
Jubileumsansvarig

Kaspian Jakobsson presenterade valberedningen bestående av
Rasmus Göransson, Oskar Ström, Victor Mattsson och Noah May-
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erhofer.

Mötet beslöt att stadfästa valberedningen.

§17 Projektgrupp: Drunk
Sektionshistoria

Nils Stridbeck presenterade sin idé på projektgrupp. Syftet är att
fråga äldre sektionsmedlemmar om historier inom D-sektionen,
för att sedan rollspela dessa och visa det på sektionens youtube-
kanal.

Mötet beslöt att godkänna projektgruppen.

§18 Val av funktionärer Hannes Östergren berättade att en sektionsmedlem hade visat
på stort intresse för posten som Trädgårdsmästare och han skulle
välja in medlemmen till funktionär.

Mötet beslöt att välja in följande funktionär:

• Victoria Garcia till Trädgårdsmästare

§19 Meddelanden David Jobrant meddelade att Styrelsen kommer fotograferas nu
på torsdag vid kl 14.

Sean Jentz meddelade att ansökan till Sångförman och Karneval-
sansvarig fortfarande är öppen.

§20 Övrigt Victor Winkelmann undrade över åsikter kring logga på noll-
ningsväskorna.

David Jobrant undrade hur det gick med vattenläckan i iDét.
Hannes berättade att allt var lugnt och det var löst!

Kaspian Jakobsson lyfte frågan om datum för sommartack.

Kaspian Jakobsson yrkade på att bordlägga punkten till efter det
att vi har bestämt hur sommartacket ska gå till.

Mötet beslöt att bifalla hans yrkande.

Sean Jentz berättade att det är dags för UtEDischomöte nästa
vecka.

§21 Veckans pickle Den här gången presenterade cafémästaren Love Barany inte nå-
got han själv hade picklat, det var istället köpta fermenterade se-
napsbladsstjälkar. Det luktar bambuskott. Det är starkt. Det sma-
kar soja.

Joel Bäcker berättade att han hade picklat en massa! Han presen-
terade picklade rädisor, inlagda med senapsfrön. Tips! Funkar
utmärkt till hamburgare eller det nalkande midsommarbordet!
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§22 OFMA Ordförande förklarar mötet avslutat klockan 13:14

Mötessekreterare

Josefin Wetterstrand
Vice Ordförande

Mötesordförande

Kaspian Jakobsson
Ordförande

Justeras

Linus Åbrink
Øverphøs
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